

Sverige, Borås den 14 april 2007

Kära vänner

Det var en stor omställning på många sätt för oss som familj att komma till Sverige redan i slutet av mars, när vi lämnade Dire Dawa så hade vi 30-35 (sköna) grader i skuggan och trots att många här är glada över värmen och den tidiga våren så har vi "huttrat o frusit". Speciellt lilla Ruth har haft svårt att acceptera att använda varma byxor när hon helst av allt vill ha en tunn kjol, men vi börjar alla nu vänja oss samtidigt som vi ser fram emot en skön och varm svensk vår.

Det har varit roligt att träffa många av er personligen och ett speciellt tack till alla er som har hört av er med mail eller telefon, vi uppskattar det och det är så betydelsefullt att veta att vi har vänner och understödare som bryr sig...

Joshua Campaign

Vi planerar att återvända till Etiopien och vårt nya hem i Addis Abeba i mitten av augusti. Det känns spännande och utmanande att nu gå in i helt nya uppgifter, men framför allt så är vi väldigt glada och tacksamma till Herren för förtroendet.

Karl Hargestam, från Storuman i norrland arbetade i Etiopien i början av -90 talet som pilot åt en Schweizisk helikoptermission som betjänade kristenheten i att nå ut till onådade folk, när flygtillståndet drogs in från myndigheterna så, stannade ändå Karl kvar i landet på ett tilltal och vision från Gud. Han hade redan sett så många för evangelium onådade människor att det gick bara inte att lämna landet. Visionen var väldigt enkel, "**minst en chans för varje människa**". Karl och fru Jennifer som är från USA startade "**Joshua Campaign**" och Karl började dra runt i landet och ha evangelistiska kampanjer, nu har Joshua Campaign vuxit och har ett betydelsefullt mandat för väckelse och mission i hela Etiopien. En detaljerad vision och organisation har byggts upp runtomkring detta. Karl och Jennifer med sina barn har bott i Etiopien i tolv år. Visionen expanderar och Joshua Campaign börjar också arbeta mer internationellt. Visionen är att bygga nya arbeten i andra delar av världen, på Afrikas horn och i Asien, efter den mönsterbild som är gjord i Etiopien

Abbi och jag kommer nu att överlåta oss till den visionen och bli en del av Joshua team, då Karl kommer att arbeta mer internationellt så kommer min uppgift vara att driva, ansvara och utveckla det dagliga arbetet i Etiopien. Det är en stab så ca 20 personer, kontorspersonal och team som drar runt i landet och praktiskt sätter upp kampanjerna.

Vi kommer också att plantera flera tränings centers, bibelskolor där vi ska träna lokala, pastorer och predikanter till missionärer och församlingsplanerare. Personligen känner jag stor glädje i att nu få ge vidare min erfarenhet på detta område, istället för att jag själv ska starta församlingar så ska jag nu träna lokala tjänster till att själva göra det, multiplicering!

Och det stora behovet i kristenheten och för väckelsen i landet är att få in en medvetenhet och engagemang för mission. Detta är något som jag upplever väldigt viktigt.

Helikopter missionen har nu efter många år och mycket arbete fått tillbaka flygtillståndet och kommer inom några månader att placera en ny helikopter i landet, och vi startar upp ett nytt samarbete, vi ska använda helikoptern till att nå fram till onådda stamfolk. På många platser i landet finns det byar och samhällen som är belägna flera dagars gångmars från närmsta körbara väg. Nu ska vi använda helikoptern till att nå dessa människor.

Vi har också en vision om att bygga ett gästhus och konferenscenter i Addis Abeba där vi vill betjäna och inspirera pastorer och församlingar från Europa och USA med missions vision och sedan ta dem med ut på inspirerande evangelistiska kampanjer. Vi tror att det är tid för västvärden att nu verkligen börja överlåta sig till och satsa på mission, att nå ut till onådda folk.

Summeringen på mina kommande arbetsuppgifter:

- Driva det dagliga arbetet med personalen.
- Predika på kampanjer och pastors konferenser.
- Bygga upp och ansvara för bibelskolor församlingsplantering träning centra för lokala pastorer, predikanter.
- Kanalisera församlingsplanterare till onådda områden med helikopter i ett samarbets projekt med "Heli mission".
- På sikt, bygga ett gästhus och konferenscenter i Addis Abeba, visionen är att församlingar ska komma och få missions inspiration och undervisning några dagar för att sedan följa med ut på i dammet och vinna människor för Jesus.

Vi har också en del intressanta samtal med en större församling i Sverige för ett eventuellt samarbete på framtiden, men det är något som jag får återkomma med.

Abbi har som ni vet ett stort hjärta för barn och flickor på gatan, salongen som hon startade upp i Dire Dawa har hon nu gett bort till den kvinnan som är med i församlingen och har även tidigare ansvarat för arbetet på daglig bas. Så nu lever visionen vidare i Dire Dawa. Vi tror att Herren ska ge Abbi nya möjligheter att starta upp något annat, göra något nytt och fräscht i Addis Abeba. Hon har redan något på gång med att hjälpa föräldralösa barn, men det är också något som vi måste återkomma med till dess vi vet lite mer.

Utsändande församling

Borås Kristna Center, (BKC) kommer från nu vara vår utsändande församling. Det är väldigt roligt att BKC har beslutat ta det andliga ansvaret och vara vår utsändande församling, vi har ju stått tillsammans med pastor Peder Teglund och varit medarbetare i församlingen från start i slutet av -80talet. När vi 1994 flyttade till Ryssland för Livets Ord så ställde församlingen upp som vår huvudsponsor och även nu senare när vi arbetat med Mission SOS, däremellan har vi haft ett missions ansvar som mestadels betytt att jag tagit ut team på olika evangelistiska satsningar över värden. Vi har alltså en lång historia på snart 20år med mission och som medarbetare i församlingen BKC, här är vårt andliga hem och de flesta av våra vänner finns här, därför känns det både roligt och tryggt för oss att nu också bli utsända av dem.

Ekonomi

Detta innebär inte att vare sig församlingen i Borås eller Joshua Campaign kommer att garantera oss någon nivå av lön, ansvaret ligger på oss att själva samla in den ekonomi som vi behöver för att leva. Nu när vi kom till Borås så tog jag kontakt med min gamla arbetsgivare och dagen efter så började jag köra färdtjänst taxi igen, det är ju dyrare att leva i Sverige och vi vill kunna klara oss själva då vi är här. Men Addis Abeba är en stor internationell huvudstad och där är det mycket dyrare att leva än om vi jämför med Dire Dawa, trots att det är Afrika så börjar mycket av priserna närma sig mer europeiska nivåer.

Vi får nya utgifter för barnens skola och både Abbi och jag skulle behöva ta någon form av pensions försäkring då vi står helt utanför det Svenska ATP systemet. Vårat stora behov i dag är att ha löften om överlåtna partner som vill stå tillsammans med oss månad efter månad. Vi är väldigt tacksamma till dig som vän, före bedjare och givare, men vill nu också be dig som idag inte ger, fråga Herren om du inte skulle börja med det eller om du kanske ska öka på ditt givande, ingen summa är för liten eller för stor... Vi ber Dig och Herren att göra det möjligt för oss att utföra det som Herren har kallat oss till!!!

Behoven är stora just nu, förutom månadspartner så har vi också en del stora kontanta utgifter, vi ska lösa ut den bil som vi kört med i två år från SOS och vi behöver även nu köpa flygbiljetter.

Vi vill inte sticka undan med våra behov, utan frågar dig rakt och frimodigt på detta sätt, då vi vet att när du ger med hjärtat så kommer Gud själv att ge dig en härlig skörd, 2kor9: 7-10 och Fil 4:19.

Postgiro

BKC har ett postgironummer som används för missions satsningar och som nu kommer att användas för vår räkning, mottagare är då **GLOBAL MISSION** och postgirot är; **PG: 239 145-6**. Märk det med **Abbi och Per**.

Har du ett företag så kan vi ordna företags sponsring, hör av dig.

Missionsmöte

Söndagen 15 april hade vi ett Missionsmöte här i Borås, BKC på Albanoliden 1 mitt emot City Sparköp. Vi berättade, visade bilder och predikade. Efter mötet så serverade vi Etiopisk lunch, en väl kryddad kycklinggryta med det speciella Etiopiska brödet, Injera. Abbi hade jobbat hårt i köket några dagar och hela huset doftade Etiopien.

Till sist

Ja, det blev ett långt brev denna gången men det är ju mycket som hänt också. Du får gärna höra av dig med frågor, kommentarer eller om du bara vill ha lite mer kontakt. Vi ställer gärna upp med samtal, bön, förbön eller om du vill ha ett möte i din församling. Hör av dig till oss, mail: akvist@crossnet.se eller 0707 477 967.

I Kärlek

Från Abbi och Per